LE MOT DU PRESIDENT. SAISON 2012-2013

Bonjour à tous et merci à vous d’avoir pris sur votre temps pour être présents, ce soir.
Merci à Madame Maryvonne Barbey et à Pierre-Yves Sarna d’être présents.
Je ne vais pas faire de retour en arrière, sur la saison qui vient de s’écouler, car je pense qu’il faut aller de l’avant et puis, le rapport d’activité va en parler mieux que moi.
Ce que je voudrais souligner, c’est qu’avec Frédéric Monhay, son dynamisme et son aide financière, qui a rejoint le bureau, en début de saison et les 7 membres, qui ont complété cette équipe, en cours d’année, la section tennis de table a un groupe capable de faire du club quelque chose.
Et, je pense que ce qui va suivre, ne va étonner personne et surtout pas les membres du bureau, mais, pour le bien de la section et pour que des idées nouvelles aident au développement de ce sport, il est raisonnable et sage que le président ne s’installe pas trop longtemps, aux commandes et je suis persuadé que 2 saisons sportives sont presque, déjà, de trop.
C’est pourquoi, après mûre réflexion, j’ai pris la décision de rendre la casquette de président à compter d’aujourd’hui, vendredi 13 septembre 2013, 19h00.
C’est une expérience, très enrichissante, qui donne l’occasion de découvrir et de connaître un peu plus, le genre humain.
Je suis persuadé qu’avec l’équipe de 12 (dont je continuerai, bien sûr à faire partie) nous allons, sous la direction du prochain président, continuer à faire ce qu’il faut pour que le club progresse et pour essayer de doter la ville des Andelys d’une belle section de tennis de table.
Les choses qui ont été réalisées, pendant ces 2 saisons, l’ont été, par l’ensemble du bureau et non par Suzanne Jimmy et mon départ de la présidence ne changera donc, rien pour ce qui est de la dynamique du club.
Je pense qu’il serait de bon ton, maintenant que les membres du bureau se retirent pour procéder à l’élection de mon successeur.
Je continuerai, en prenant un peu de recul, de toutes mes forces, à aider au sein du bureau.
Il reste tant de choses à faire et je fais confiance au futur président ou présidente pour continuer.
Je voudrais remercier particulièrement, Christine et Eric qui m’ont bien aidé ces derniers temps, au niveau du secrétariat et, dans un autre domaine, Dimitri qui par ses remarques pertinentes, m’a aidé à réfléchir.
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