Compte rendu de la réunion de bureau du 15/06/2016


Membres du bureau présents :
Didier LEFRANC, Jimmy SUZANNE, Eric VERDAT DU TREMBLEY, Franck GAILLARDOU, Noé PERSONNAT, Christophe et Virginie ROUSSELLE.



1/ Entraineur pour la saison 2016/2017

Christophe et Virginie ont obtenu les coordonnées de Mathilde MARTIN jeune diplômée entraineur fédéral 1500 points de la part de Ioana et de Jérôme FRANJUS. Remettrons les coordonnées téléphoniques aux nouveaux membres du bureau, s’ils souhaitent se mettre en relation avec elle pour la saison prochaine. Christophe pense que ce serait une bonne chose afin que les jeunes puissent bénéficier d’un mode différent d’entrainement. Pour Jimmy, il ne sera peut-être pas nécessaire de la recruter car lui-même est diplômé, Christophe, Virginie et Noé ont tous les 3 le diplôme d’animateur fédéral etc…

Christophe laisse le choix aux nouveaux élus de prendre la décision.

2/ Candidatures obtenues pour l’élection du nouveau bureau et bulletin de vote

Six personnes ont remis leur candidature. Tous les candidats pourront faire partis du bureau mais seulement 5 pourront représenter le club lors de l’assemblée générale du CSA.
Décision prise par les membres du bureau afin de répondre aux statuts du CSA :
Les électeurs présents ou ayant une procuration (jusqu’à 3 votes possibles maximum) devront choisir 5 candidats maximum. Les 5 personnes élues se réuniront pour élire le ou la présidente, le ou la secrétaire, le ou la trésorière et deux membres, puis pourront par la suite faire entrer dans le bureau la sixième personne, voir plus.

3/ Nouvelle formule pour le championnat jeunes la saison prochaine

Une nouvelle formule sera mise en place pour le championnat jeunes la saison prochaine sur le modèle du championnat adulte avec montée et descente. A suivre…

4/ Divers :

Remise de récompenses

Lors de la dernière réunion, Christophe a annoncé son souhait de récompenser certains jeunes pour leur implication et leurs résultats, par un maillot avec le nom de club et leur prénom lors de l’assemblée générale. Il précise qu’il a passé commande de 4 maillots.

Nouveaux licenciés

Bonne nouvelle : 3 nouveaux joueurs « adultes » vont venir la saison prochaine.

Antonin CHAPELLE sans mutation anciennement classé 11/12
Guillaume BERTRAND mutation classé 12. Club quitté ALFORT JS.
Olivier DETILLEUX mutation classé 500. Club quitté spn Vernon
Dossier de demande de subvention auprès du CSA
Virginie a préparé le compte-rendu et indique que la subvention demandée est de 3500 € en justifiant les frais de stages, les frais liés au week-end CHAMPIONNAT DE France à Mulhouse et les frais à prévoir pour les déplacements en National si Arina continue sa progression.
[bookmark: _GoBack]Didier intervient et présente les résultats financiers de la saison. Au 31/05/2016 plus de 4000 € sur le compte mais sur la saison le résultat entre recettes et dépenses est négatif de 1827.98 € mais Didier explique que cette somme est due aux frais de stages départementaux, régionaux et de Ioana pendant les vacances, pour les jeunes (dépenses bénéfiques en vue des résultats obtenus cette année), aux frais d’engagements des équipes. Développera plus en détail lors de l’AG.
Virginie adressera une copie de la demande aux membres du bureau.

Repas après l’AG

Après l’assemblée générale, toutes les personnes du club seront conviées au pot de l’amitié et à finir la soirée tous ensemble autour d’un petit repas. Christophe et Virginie vont relancer les personnes intéressées. Chacun doit apporter un petit quelque chose, salade composée, fromage, pain, gâteaux etc…Mais Christophe demande si les membres acceptent que le club participe également pour les achats de boisson et de nourriture pour le repas.

Les membres acceptent.
