ASSEMBLEE GENERALE DU 05 JUIN 2015 CSA TENNIS DE TABLE

Membres du bureau présents :
Franck GAILLARDOU			Noé PERSONNAT		Didier LEFRANC
Eric VERDAT DU TREMBLEY		Michel JOSSE			Christophe ROUSSELLE
Isabelle BERT				Laurence LEFRANC		Virginie ROUSSELLE

Sont excusés :
Jimmy SUZANNE			Gavril HOSSU		Christine VERDAT DU TREMBLEY

Officiels non excusés :
Monsieur Pierre Yves SARNA Président du CSA et Monsieur Thierry LECOUR Adjoint au sport de la mairie des Andelys.

L’assemblée générale s’est tenue devant une assistance d’une vingtaine de personnes.

Accueil et bilan moral: Mot du Président Christophe ROUSSELLE.

Bonjour à toutes et à tous et merci d’être présents ce soir pour l’assemblée Générale du CSA TT.

Merci à Guillaume VOISENET de l’impartial, qui toute la saison s’est occupé de faire paraître des articles comprenant les résultats de nos équipes et qui est également parmi nous ce soir.

J’ai repris le club au début du mois de décembre suite à la démission de M. SUZANNE Jimmy. J’espère avoir bien réussi ma mission car cela était tout nouveau pour moi.

Notre club compte 57 licenciés jeunes et séniors confondus. Un effectif quasi identique à la saison précédente.

Cette année, nous avions une équipe jeune moins de 13 ans, une D2, une D3 et une D4 créée en seconde phase ainsi qu’une équipe engagée en coupe « C » du comité départemental de l’Eure. Après le bilan financier, je vous donnerai leurs résultats. 

Je vais maintenant revenir sur les évènements sportifs auxquels nous avons participé :

· Journée « Faites du sport » organisée par la mairie en tout début de saison. Journée, qui nous a permis d’avoir de nouveaux licenciés au niveau de nos jeunes, ce qui est très important pour un club car ce sont eux la relève. Rendez-vous repris le 05 septembre 2015.
· Les 04 et 05 octobre 2014, nous avons organisé la troisième édition de notre tournoi national au gymnase Daniel Houssays. Il ne sera pas renouvelé la saison prochaine.
· Sport ma santé, qui a eu lieu la semaine dernière sur les quais de Seine. Journée très agréable sous un beau soleil. Je tiens à remercier Alain, Noé et Philippe d’être venus s’occuper du stand car ce même jour, 6 de nos jeunes étaient convoqués à Evreux pour les finales de critériums départementales.

Je vais finir avec des remerciements :

A Gavril, qui depuis des années à apporter beaucoup au club mais qui malheureusement nous quitte cette année. Nous lui souhaitons bon vent pour la suite.
A notre WEBMASTER Jimmy. Merci à lui de faire vivre notre site, qui constitue le meilleur support d’informations (évènements, résultats, photos etc…) et merci pour son investissement auprès de nos jeunes et moins jeunes concernant les entrainements qu’il leur apporte.
A Alain, qui toute la saison s’est occupé des jeunes, les a accompagnés lors de différents évènements sportifs tels que la compétition des 1ères années qui a eu lieu au Val de Reuil sur 2 week-ends.
A Didier notre trésorier, qui m’apporte une aide très importante.
Aux sponsors également notamment à Frédéric MONHAY d’Intermarché car c’est grâce à eux que nous allons pouvoir refaire des jeux de maillots pour toutes nos équipes l’année prochaine.
Et pour finir à vous tous, sans qui le club n’existerait pas.

Je passe maintenant la parole à Didier LEFRANC notre trésorier et Isabelle notre trésorière adjointe pour le bilan financier.

Le bilan financier :

Situation très confortable en cette fin de saison grâce notamment au tournoi national du mois d’octobre, aux sponsors, à la réserve parlementaire accordé par M. GILARD sur la demande de Jimmy SUZANNE, le conseil général … 5239.08 de résultat au 31/05/2015, 6028.98 € cumulés et 6184.41 € de solde en banque au 31/05/2015. Une réserve de 3500.00 € est mise en place pour l’achat de matériel (tables par exemple), jeux de maillots et shorts pour chaque équipe, séjour à Harsewinkel (jumelage) et salaire Ioana POPESCU l’entraineuse.

[bookmark: _GoBack]Vote du bilan financier : Approuvé à l’unanimité.

Le bilan sportif :

Cette saison a été une bonne et belle saison avec notre D2 qui arrive 3ème sur 8 en 1ère phase et 4ème sur 8 en seconde et notre D3 qui a maintenu sa 3ème place sur 8 en 1ère et 2nde phase.

Notre D2 était composée de Jimmy SUZANNE, Eric VERDAT DU TREMBLAY, Gavril HOSSU, Patrick LECOUTRE et Noé PERSONNAT Capitaine de l’équipe. 4 d’entre eux ont également participés aux critériums individuels Jimmy, Gavril, Patrick et Noé. Jimmy et Noé ont joué vendredi soir dernier en finales départementales. 
En V1, Noé termine second de sa poule (où il a rencontré le futur finaliste), mais est éliminé en seizième de finale. 
En V3, Jimmy s'incline en demi-finale devant Alain Anne, le futur vainqueur et ramène donc, une médaille de bronze. 
Notre D3 était composée d’Ugo MACHET, Alexandre RIEZ, Franck GAILLARDOUX, Christophe ROUSSELLE et Didier LEFRANC Capitaine de l’équipe.

Notre D4 inscrite seulement en 2nde phase, n’a pas réussi à s’imposer cette saison. Elle était composée de Stéphane et Théo BERT, Guillaume CORDIER, Alain COLLOT, Philippe MOTTE, Enzo AURIO, Christian SOFR, Bertrand ALLO et Virginie ROUSSELLE et pour la plupart d’entre eux c’était une première. 

Notre équipe jeune – de 13 ans arrive 3ème sur 4 mais je ne doute pas que pour les saisons à venir notre équipe sera plus forte avec le travail que chaque enfant fournit durant les entrainements, grâce notamment à Ioana POPESCU qui les prend en main 2h00 par semaine et sur qui nous pourrons compter encore l’année prochaine. Merci beaucoup à elle pour le temps qu’elle consacre à notre club. L’équipe était composée de Mélise, Anaïs, Arina, Titouan, Théo et Celtil.

Parmi nos jeunes certains ont également participés aux critériums individuels et ont été convoqués aux finales départementales à Evreux ce samedi 30 mai 2015 et les résultats sont prometteurs. 
Enzo n'est pas sorti de sa poule mais tombant sur des adversaires d’un niveau supérieur donc pas de regret à avoir.
Théo a bien joué avec un quart de finale perdu contre le gagnant de la catégorie.
Sacha et Titouan passent  les poules. Ils jouent l'un contre l'autre en 16eme. Titouan s'impose puis perd en 8eme. Belle compétition pour tous les deux.
Arina seule poussine s'impose parmi les benjamines et termine 1ere bravo.
Celtil termine 1er en jouant une très belle finale contre Louis  Leguelinel classé 666.
Un grand bravo à tous !
Pour finir, 5 joueurs ont participé à la coupe « C » du comité départemental de l’Eure : Alexandre, Ugo, Noé, Didier et Alain mais ils sont tombés dans une poule très dure et malheureusement ils arrivent dernier. Mais ils prendront leur revanche la saison prochaine car le CSA réengagera l’équipe.

Les objectifs pour la saison prochaine :

Voir progresser le nombre de licenciés et avoir de nouveaux joueurs pour nos équipes de D2 et D3 car certains d’entre nous vont nous quitter. Que nos jeunes continuent à progresser et qu’ils puissent venir renforcer les effectifs des séniors de D2, D3 ou D4 afin que les résultats sportifs soient aussi bons, voir encore mieux en fin de saison prochaine.

Les Capitaines d’équipes :

Concernant les équipes, chacune d’entre elles a un capitaine sauf la D4. Si personne n’y voit d’inconvénients Philippe serait d’accord pour prendre ce rôle de capitaine.
Le capitaine a un rôle important car c’est lui qui se charge de convoquer son équipe, de fixer les heures de rendez-vous et de faire un compte rendu lors des soirées de compétitions car celles-ci se déroulent les vendredis soirs à 20h30. Et chaque capitaine, lors des compétitions à domicile doit aller enregistrer les résultats sur SPID.

Accord des joueurs présents de la D4 pour que Philippe soit leur capitaine.


Questions diverses :

Dans l’ordre du jour que j’ai envoyé, j’indiquais de me faire remonter des questions ou des remarques mais sauf erreur de ma part, je n’ai eu aucun retour. Toutefois, si vous en avez maintenant, je vous écoute.


Suggestions, remarques apportées :

· Alain COLLOT intervient et suggère de revoir les horaires d’entrainements et notamment le jeudi soir pour les entrainements de Ioana qui doivent se passer dans le calme. Christophe est bien d’accord : « Nous allons en parler et réorganiser tout ça pour la rentrée en septembre ».
· Pour Alain, le club doit monter plus haut qu’une simple D2, faire monter des jeunes. Christophe et Didier interviennent indiquant que malheureusement, les jeunes après 18 ans voir avant partent pour leurs études ou éventuellement viennent mais pour se détendre et non faire de la compétition.
· Concernant les entrainements de Ioana, Christophe lui demande si elle a besoin de matériel supplémentaire : A voir pour l’achat de cerceaux plats, de cordes à sauter en plastique et si possible des petits altères d’environ 500g. 
· Proposition également d’organiser un loto en faveur du club, une tombola avec un système de tickets 2 en 1 : 1 chance au grattage + 1  chance au tirage au sort, la vente de chocolat de Noël etc…
· Laurence intervient en informant, que nous sommes attendus par les allemands à Harsewinkel l’année prochaine et qu’elle sera avec nous en tant qu’interprète. Informations à suivre…
· Didier demande si nous renouvelons le partenariat avec WACK la saison prochaine. Ioana intervient car elle aurait une personne à nous présenter, qui va ouvrir une boutique sur Rouen en août et qui recherche des clubs dans l’Eure. Le bureau est d’accord pour rencontrer la personne et comparer.

Composition du bureau saison 2014/2015 :

Président d’honneur : Robert CHEREAU
Président : Christophe ROUSSELLE			Secrétaire adjointe : Virginie ROUSSELLE
Trésorier : Didier LEFRANC				Trésorière adjointe : Isabelle BERT
Secrétaire : Christine VERDAT DU TREMBLEY
Autres membres : Jimmy (webmaster), Eric, Michel, Patrick, Gavril, Laurence, Noé et Franck.

Démissions :

Christine, Laurence et Jimmy ont fait connaitre leur souhait de quitter le bureau. Gavril quittant la région ne fera plus parti du club et Patrick quitte le club la saison prochaine.

Christine quittant son poste de secrétaire, Virginie actuellement secrétaire adjointe s’est proposée de la remplacer. Toutefois, si quelqu’un souhaite s’en occuper, il n’y a pas de problème, Virginie restera secrétaire adjointe.
Philippe MOTTE souhaite également faire partie du bureau.
Christophe indique qu’il assumera la fonction de président encore la saison prochaine mais, successeur ou non, fin 2016 il donnera sa démission car cela lui prend beaucoup de temps.

Les votes :

L’assemblée a accepté à l’unanimité que Virginie prenne le poste de SECRETAIRE et CORRESPONDANTE et que Philippe MOTTE entre dans le bureau.


Le nouveau bureau sera donc composé de :

Robert CHEREAU : Président d’honneur
Christophe ROUSSELLE : Président
Virginie ROUSSELLE : Secrétaire – Correspondante
Didier LEFRANC : Trésorier
Isabelle BERT : Trésorière Adjointe
Noé PERSONNAT, Michel JOSSE, Franck GAILLARDOU, Eric VERDAT DU TREMBLEY et Philippe MOTTE en tant que membres.


Infos pratiques :

· Les tarifs des licences restent identiques pour la saison prochaine. A savoir 60.00 € en loisirs enfants adultes, 60.00 € pour les jeunes et 90.00 € adultes en compétition. Tarifs dégressifs pour les familles nombreuses (infos sur le site CSA TENNIS DE TABLE).
· Les horaires d’entrainements seront peut être modifiés selon la disponibilité de Ioana POPESCU et les personnes du club.

L’assemblée se termine sur les remerciements du Président et l’invitation à toutes les personnes présentes de boire le pot de l’amitié et à manger tous ensemble.
