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NOMBRE DE LICENCIES HOMMES DE + 18 ANS 

:
22
NOMBRE DE LICENCIES FEMMES DE + 18 ANS 
:
05
NOMBRE DE LICENCIES HOMMES DE - 18 ANS 
:
22
NOMBRE DE LICENCIES FEMMES DE - 18 ANS 
:
08
NOMBRE DE BENEVOLES ET DIRIGEANTS 
:

TOTAL 






:
57
-|-|-|-|-|-|-

RAPPORT D’ACTIVITES SAISON 2014/2015
1 équipe engagée en coupe « C » de la coupe de comité de l’Eure

Notre équipe n’a malheureusement pas réussie à se qualifier pour les 8ème de finales. Gisors et Alizay-Rosay qui étaient dans leur poule constituaient la finale de cette coupe.

4 équipes en championnat : D2/D3/D4 et Jeunes moins de 13 ans
La D2 finit 3ème sur 8 en 1ère phase et 4ème sur 8 en 2nde. Equipe composée de Jimmy SUZANNE, Eric VERDAT DE LA TREMBLAY, Gavril HOSSU, Patrick LECOUTRE et Noé PERSONNAT Capitaine de l’équipe.
La D3 finit 3ème sur 8 en 1ère et 2nde phase, elle était composée d’Ugo MACHET, Alexandre RIEZ, de 

Franck GAILLARDOUX, Christophe ROUSSELLE et Didier LEFRANC Capitaine de l’équipe.
Nos deux équipes se maintiennent.

La D4 inscrite qu’en 2nde phase ne sait pas imposée cette saison mais débute. Equipe composée de Stéphane et Théo BERT, Guillaume CORDIER, Alain COLLOT, Philippe MOTTE, Enzo AURIO, Christian SOFR, Bertrand ALLO et Virginie ROUSSELLE
Les jeunes moins de 13 ans finissent 3ème sur 4. L’équipe était composée de Mélise, Anaïs, Arina, Titouan, Théo et Celtil.
Critériums individuels vétérans : 

5 licenciés d’inscrits, Gavril HOSSU, Noé PERSONNAT, Alain COLLOT, Patrick LECOUTRE et Jimmy SUZANNE. Deux d’entre eux ont participé aux finales départementales qui ont eu lieu à Evreux le 29/05/2015. Jimmy SUZANNE en V3 s’incline en demi-finale devant le futur vainqueur et repart avec la médaille de bronze. Noé PERSONNAT en V1 perd en seizième de finale

Critériums individuels jeunes :

9 licenciés d’inscrits. 6 ont participés aux finales départementales qui ont eu lieu à Evreux le 30/05/2015. Enzo AURIO en moins de 15 ans n’a pas réussi à sortir des poules, Théo BERT en moins de 13 ans s’incline en quart de finale contre le gagnant de sa catégorie, Sacha CORDIER et Titouan ORTOLI en benjamins passent tous les deux les poules, jouent l’un contre l’autre en seizième de finale. Titouan s’impose puis perd en huitième. Celtil ROUSSELLE en benjamin devient champion de l’Eure et se qualifie pour les finales régionales à Grand Quevilly le 07 juin 2015 où il s’incline en quart de finale. Pour finir, Arina ROUSSELLE seule poussine du département, joue contre toutes les benjamines et s’impose. Elle se retrouve également aux finales régionales à Grand Quevilly et obtient la médaille d’argent.
Le CSA a donc deux jeunes champions de l’Eure cette année et une vice-championne de Normandie.
Autres organisations :

· Partenariat avec le collège Rosa-Parks toute l’année scolaire. Mise à disposition de 5 tables.

· 3ème édition du tournoi national B les 04 et 05 octobre 2014 avec 147 inscrits contre 197 l’année précédente et la présence malgré tout de 12 numérotés.
· Participation active à la journée « Faites du sport » qui a eu lieu le 06 septembre 2014. 

· Participation active à la journée « Sport ma santé » qui a eu lieu le 30 mai 2015 sur les quais de seine au Petit Andely.
· Participation également à la journée « Sport adapté » du 15/06/2015 au gymnase Daniel Houssays.

· Ioana POPESCU entraine nos jeunes 2h00 par semaine depuis janvier 2014. Entrainements qui portent leurs fruits en voyant les résultats obtenus. Ioana est d’accord pour continuer avec nous la saison prochaine et on envisage de lui proposer un créneau horaire supplémentaire après consultation à venir auprès des parents et des enfants, voir auprès de joueurs adultes, qui souhaiteraient travailler avec elle en vue d’améliorer leurs techniques de jeu et d’aller le plus loin possible dans les compétitions.
· Préparation d’un séjour à Harsewinkel pour les pongistes du CSA pour la saison 2015/2016. Echanges sportifs entre les deux villes jumelées.
MONTANT DE LA SUBVENTION DEMANDEE : 3 000.00 €

