COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 21 JUIN 2019.
Ouverture de la séance à 19h10.
Les présents :
Beurms Jean François, Collot Alain, Cuny Alain, Baptiste, Florian et Christine, Lecapelain Anaïs, Leconte Bruno, Erwan et Olinda, Lefranc Olivier, Litee Malo, Personnat Noé, Portas Nathan, Christine et Pascal, Sofr Christian, Verdat du Trembley Anaïs, Christine et Éric. 
Absents excusés : Suzanne Jimmy 

Le compte-rendu de l’AG 2017-2018 est approuvé à l’unanimité.
S’en suit le mot du président et le rapport moral.
Le trésorier, Éric Verdat du Trembley présente le bilan financier. L’ensemble des présents donnent leur quitus à notre trésorier pour sa gestion des comptes de la section.
Le bilan sportif de la session est présenté.

Questions divers : 
· Evocation d’une D1, D3 et peut-être d’une D4. Pour la coupe, elle n’est pas obligatoire donc on envisage de faire payer les personnes qui s’inscrivent à une compétition hors championnat.
· La visite médicale est valable pendant 3 ans. L’électrocardiogramme n’est pas obligatoire sauf pour les personnes ayant des problèmes de cœur. Le bureau va essayer de faire venir le médecin un mardi.
· Présentation de la fête du sport qui se déroulera le 31 août 2019. Didier Lefranc se porte volontaire pour venir y assister le matin, Noé Personnat la journée et peut-être Anaïs Lecapelain l’après-midi.
· Suite aux plaintes, le bureau va contacter l’Impartial afin que l’article sur le harcèlement qui fait la une du journal soit refait.
· Constatation d’un problème avec les enfants ils ne jouent pas donc  les parents aimeraient  qu’un adulte joue avec  eux. 
· Le bureau a décidé de faire jouer les jeunes le vendredi soir à la place du samedi matin et, s’il y a assez de monde, faire une ou deux D4.
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