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DEMANDE DE SUBVENTION 2014

SECTION : CSA TENNIS DE TABLE

NOMBRE DE LICENCIES HOMMES DE + 18 ANS : 22

NOMBRE DE LICENCIES FEMMES DE + 18 ANS : 7

NOMBRE DE LICENCIES HOMMES DE - 18 ANS : 21

NOMBRE DE LICENCIES FEMMES DE - 18 ANS : 10

NOMBRE DE BENEVOLES ET DIRIGEANTS : 12

TOTAL : 60

RAPPORT D’ACTIVITES SAISON 2013/2014
Championnat par équipes :
Equipe 1 :
En.D1, en première phase, nous terminons à la 3ème place. En seconde phase, nous finissons à la 5ème place, ex-aequo, avec l’équipe 1 de Saint-Marcel. Cette équipe a la possibilité de repartir en D1, lors de la saison prochaine. Yannick Cardot, Gavril Hossu, Pierre-Henri Houdart et Eric Verdat du Trembley composaient cette équipe.
Equipe 2 :
En D2, 7ème à l’issu de la première phase et 7ème ex aequo à la fin de la seconde phase. Franck Gaillardou, Alexandre Riez, Patrick Lecoutre, Dimitri Podola, Eugénie Rouland, Dylan Lebugle ont fait partie de cette équipe. La saison prochaine, elle repartira, en D3.
Equipe 3 :
En D3, 8ème en fin de première phase et une belle 4ème place à la fin de la seconde. Les joueurs : Didier Lefranc, Michel Josse, Ugo Machet, Noë Personnat, Christophe Rousselle, Eugénie Rouland, Dylan Lebugle Elle se maintiendra, en D3, en 2014-2015.
Equipe féminine :
Elle était, en régionale 2, en 2ème phase et termine à la dernière place. Anaïs VERDAT du TREMBLEY, Léna HACQUART, Léa MONHAY et Mélise RAVENEL faisaient partie de cette équipe.
Equipes jeunes :
Equipe 5-6, moins de 18 ans :
Avec 1 match nul et 8 défaites, nos petits jeunes terminent à la 6ème et dernière place.
En critérium :
Vétérans :
· Gavril HOSSU, en V3, aux finales départementales, décroche une médaille de bronze et est sélectionné pour la finale régionale, le 30 mai à Rouen. Patrick LECOUTRE, en V2, s’incline, en finale de la consolante et Noë PERSONNAT en V1 réalise un beau parcours.
· Didier FINCATI, Franck GAILLARDOU, Eric VERDAT du TREMBLEY, Jimmy SUZANNE ont participé aux différents tours de critérium vétérans.
Séniors :
· Frédéric n’a pas pu participer aux finales (blessé).
Juniors :
· Yannick n’a pas participé aux finales (le bac).
En jeune :
· Celtil ROUSSELLE, dans la catégorie, moins de 9 ans, décroche l’or, lors des finales départementales jeunes. Il a été sélectionné pour les finales régionales, à Fontaine le Dun, le 15 juin 2014.
· Dans la catégorie, moins de 15 ans, Eugénie ROULAND termine sur le podium, avec une médaille de bronze. Elle aussi, a participé aux finales régionales de Fontaine le Dun.
· Mélise RAVENEL, en moins de 13 ans et Ugo MACHET, en moins de 15 ans ont également participé, à ces finales départementales.
· Léa MONHAY , Léna HACQUART, Théo BERT, Jonathan MARTIN et Ludovic HOUSSIN ont participé aux différents tours.
· [bookmark: _GoBack]Malheureusement, Pierre-Henri Houdart n’a pu participer aux finales départementales jeunes mais a été retenu pour participer aux finales régionales dans les catégories, moins de 13 et moins de 15 ans, à Fontaine le Dun.
Les Interclubs jeunes :
· 1 Equipe fille, avec Léna Hacquart, Eugénie Rouland et Mélise Ravenel, en moins de 15 ans à Bolbec, le 8 juin 2014. Vu le peu d’équipes féminines, engagées, nos filles se sont retrouvées confrontées à des équipes composées de joueuses expérimentées et n’ont pu aller bien loin dans la compétition.
· 1 Equipe garçons, en moins de 11 ans avec Théo Bert et Celtil Rousselle (moins de 9 ans) qui ont fini sur le podium, médaille de bronze. Pour l’année prochaine, ça promet.
Les coupes :
Coupes du Comité :
· En coupe « C », notre équipe est éliminée, par le futur finaliste, en ½ finale. Didier LEFRANC, Pierre-Henri HOUDART, Noë PERSONNAT, Alexandre RIEZ, Dimitri PODOLA ont participé à l’aventure.
Autres organisations :
· Le partenariat, avec le collège Rosa-Parks se développe, avec cette année, 4 cycles de 6 semaines et mise à disposition de 5 tables.
· Organisation des finales des coupes du comité, le vendredi 6 juin 2014.
· Baby-Ping avec l’école de Saint-Joseph et 2 classes, le mardi 24 juin 2014, au gymnase La Boullaye.
· Journée du sport adapté, le lundi 16 juin 2014.
· Tournoi National des Andelys, les 28 et 29 septembre 2013. Avec 197 inscrits et la présence de 4 numérotées et de 15 numérotés.
· Entente signée, avec le club de Saint-Pierre la Garenne pour permettre à Frédéric de jouer à un niveau en rapport, avec son classement.
· On s’est attaché les services de Ioana POPESCU, depuis le mois de janvier 2014, qui entraîne un groupe de jeunes, 2h00 par semaine, les jeudis. De plus, pendant les vacances scolaires, Ioana « monte » des stages pour nos jeunes andelysiens, qui le souhaitent.
· Proposition de participation à la journée « Sport ma Santé » du 24 mai 2014 au Petit-Andelys.
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